Самостоятельная работа по теме 
«Возрастание и убывание функции. Четность и нечетность функции»

Вариант 1

[image: ]Часть 1 («3»4-10, «4»11-16, «5»17-21)

№1. Функция задана графиком на промежутке (3; 5) (см. рисунок). Найдите: 
А) промежутки возрастания функции  [1];
Б) промежутки убывания функции  [1];
В) нули функции  [1];
Г) наибольшее значение функции в промежутке [3; 4]  [1];
Д) промежутки, на которых функция принимает положительные значения [1].

№2. С помощью определения выясните, убывающей или возрастающей является функция на всей области определения:

А)   [2];

Б)   [3].

№3. Найдите область определения функции   [3].


№4. Установите c помощью определения, возрастает или убывает функция  на промежутке [2; +)   [8].
Часть 2 («3»5-11, «4»12-17, «5»18-22, «5/5»23-27)

№5. Выясните, является ли функция четной, нечетной или ни четной, ни нечетной:

А)   [1];

Б)   [2];

В)  [3];

Г)  [3].

№6. Среди функций выберите ту, которая является четной. Обоснуйте свой выбор:



,  ,     [4].



№7. Постройте график функции  для . Достройте график при  так, чтобы построенная линия была графиком четной функции  [6].



№8. Постройте график функции  для . Достройте график при  так, чтобы построенная линия была графиком нечетной функции  [8].
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№1. Функция задана графиком на промежутке (3; 5) (см. рисунок). Найдите: 
А) промежутки возрастания функции  [1];
Б) промежутки убывания функции  [1];
В) нули функции  [1];
Г) наибольшее значение функции в промежутке [2; 4]  [1];
Д) промежутки, на которых функция принимает отрицательные значения [1].

№2. С помощью определения выясните, убывающей или возрастающей является функция на всей области определения:

А)   [2];

Б)   [3].

№3. Найдите область определения функции   [3].


№4. Установите c помощью определения, возрастает или убывает функция  на промежутке (; 3]   [8].
Часть 2 («3»5-11, «4»12-17, «5»18-22, «5/5»23-27)

№5. Выясните, является ли функция четной, нечетной или ни четной, ни нечетной:

А)   [1];

Б)   [2]; 

В)  [3];

Г)  [3].

№6. Среди функций выберите ту, которая является четной. Обоснуйте свой выбор:



,  ,     [4].



№7. Постройте график функции  для . Достройте график при  так, чтобы построенная линия была графиком нечетной функции  [6].



№8. Постройте график функции  для . Достройте график при  так, чтобы построенная линия была графиком четной функции  [8].
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Damununs, nMs:
I. Dymxuusa 3agaHa TrpapuKOM Ha OpoMe-
HKYTKe (—-3; 5). Haiignre:
a) TPOMEXYTKU BO3pacTaHUsA (YHKIHUU,
6) IpOMeXYTKH YOBIBAHUA (QYHKIINH, Orser:
B) HyJu (DYHKIINH, a)
< r) HauGoJsbllee 3HaueHUME (QYHKIMU B IpOMe- 6)
wyTre [-2;4].
B)
r
2. Cpenn JIMHEWHBIX dyHKUMIA, 3aJaHHBIX YPaBHEHUAMH,
VKaXuTe BO3PacTaiollyio (GyHKIIHMIO.
1) y=-3x+3 2) y=-3 3) y=—2x-4 4) y=4x-1
BHA]
3. Vxakure Bce 3HAaYEHUs MapaMeTpa @, [PHA KaXAOM H3 KOTODBIX
"W 3ana, ELConer| dyaroua y=(a+1)x-1 ne apasercs vOwIBalomeil.
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Damunus, ums: Knacc:

I. DyHknua 3ajaHa rpapuKoM Ha IIpoMe-

HYTKE (—3; 5). Haiigure:
a) IPOMEeXKYTKU BO3pacTaHus (QYHKIMH;
6) IPOMEKYTKH YOBIBAHUA (QYHKI[UH; Orger:
B) HYJIH (PYHKIHH; a)
r) HaubGosbllee 3Ha4YeHUE (GYHKIUU B IIpOMe- 6)
KYTKE [—3; 4]. 8)

< r)

Z. Cpeau suHeHHBIX QYHKIUH, 3aJaHHBIX YPABHEHUAMH, YKaKUTE
BO3pacTAIONIYI0 (HYHKITUIO.
1) y=-2x+3 2) y=3 3) y=-x-1 4) y=x-1

3. VYraxkuTe Bce 3HAYeHHMs MapaMeTpa @, OPH KAaXKJOM M3 KOTOPBIX
byHKITS y=(a+ 1)x-1 saBnserca yObIBaloLIei.

OrBer:

[M 3axna, [l Coner
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